
Rozwiązania zadań z 24.04 (piątek) 

 

Zad.2 str.149 

 

e)    1 dag = 10 g,   1g = 0,1 dag 

                  3 g =       0,3   dag 

                89 g =        8,9  dag 

        4 dag 5 g =       4,5  dag 

      11 dag 26g =    13,6  dag 

f)  1 kg = 100 dag,   1 dag = 0 ,01 kg 

1kg = 1000 g,    1 g = 0,001 kg 

                   8 dag =         0,08     kg 

                    510 g =  0,510 kg = 0,51kg 

            8 kg 3 dag =          8,03    kg                              

             2 kg 300 g =   2,300 kg = 2,3 kg 

g)    1 t = 1000 kg,  1kg = 0,001 t 

          7 kg =    0,007 t 

     205 kg =    0,205 t 

                                                  4 t 306 kg =     4,306  t 

50 t 725 kg =    50,725 t 

 
 

Jeśli masz wszystko dobrze zasłużyłeś na „czerwonego” plusa! 

Wpisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze. 

 

 

 

 

 

 

 



ćw. 4 str.73 

 

Jeśli masz wszystko dobrze zasłużyłeś na „czerwonego” plusa! 

Wpisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze. 

 

Ćw.5 str.73 

 

Jeśli masz wszystko dobrze zasłużyłeś na „czerwonego” plusa! 

Wpisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze. 

 



Licz plusy „czerwone” od  środy - 25.03 – gdy nazbierasz 6  
dać mi znać przez dziennik lub na e-maila  
irenaszklorz@onet.pl  
 
Wpiszę Ci ocenę z pracy na lekcji.  
 

mailto:irenaszklorz@onet.pl

